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51ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, EM 23 DE ABRIL DE 2018
(Pauta das Matérias do Expediente)

LEITURA DE INDICAÇÕES

1) INDICAÇÃO Nº 754/2018 - Professora Daniela
Sugerindo à EMDURB que realize a pintura de sinalização de solo na 'faixa de pedestres'
localizada na Avenida Carlos Pavarini, nas proximidades do Terminal Rodoviário Interestadual
‘Comendador José Brambilla’, no bairro Jardim Vista Alegre, haja vista o desgaste da mesma em
decorrência da ação do tempo.

2) INDICAÇÃO Nº 755/2018 - Professora Daniela
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Avenida Carlos Pavarini, nas
proximidades do Terminal Rodoviário interestadual 'Comendador José Brambilla', no bairro Jardim
Vista Alegre, uma vez o mau estado de conservação do piso asfáltico, prejudicando o tráfego
normal de veículos.

3) INDICAÇÃO Nº 756/2018 - Professora Daniela
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos em toda a extensão das Ruas Felício
Cizotto e Carlos Ferreira de Souza, no bairro Jardim Marajó, haja vista a situação precária em que
se encontram, dificultando o tráfego normal de veículos no local.

4) INDICAÇÃO Nº 757/2018 - Professora Daniela
Sugerindo ao Prefeito Municipal através da Secretaria de Limpeza Pública e Meio Ambiente que
efetue a limpeza no leito carroçável da Avenida Brigadeiro Eduardo Gomes, altura do condomínio
'Costa do Ipê', no bairro Jardim São Domingos, visando melhorias no aspecto paisagístico do local.

5) INDICAÇÃO Nº 758/2018 - Professora Daniela
Sugerindo ao Prefeito Municipal através da Secretaria de Limpeza Pública e Meio Ambiente que
realize a limpeza no canteiro central da Avenida Monte Carmelo, em toda a sua extensão, no bairro
Fragata, visando proporcionar melhorias no aspecto paisagístico do local, bem como, evitar o
surgimento de insetos.

6) INDICAÇÃO Nº 759/2018 - Professora Daniela
Sugerindo ao Prefeito Municipal através da Secretaria de Limpeza Pública e Meio Ambiente que
realize a limpeza em uma área pertencente à municipalidade, localizada na Avenida Manoel
Cândido, esquina com a Rua Galileia, no bairro Betel, haja vista o mato alto no local, favorecendo o
surgimento de insetos e animais peçonhentos.

7) INDICAÇÃO Nº 760/2018 - Luiz Eduardo Nardi
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos em toda a extensão da Rua Dr.
Paulino Botelho Vieira, no bairro Jardim Santa Antonieta, haja vista o péssimo estado de
conservação em que se encontra, prejudicando o tráfego normal de veículos e pedestres no local.

8) INDICAÇÃO Nº 761/2018 - Luiz Eduardo Nardi
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos em toda a extensão da Rua
Francisco Guaglianone, no bairro Núcleo Habitacional José Teruel Martinez, haja vista o péssimo
estado de conservação em que se encontra.

9) INDICAÇÃO Nº 762/2018 - Luiz Eduardo Nardi
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos em toda a extensão da Rua Leonel
Benevides de Rezende, no bairro Jardim Santa Antonieta, haja vista o péssimo estado de
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conservação em que se encontra, cheia de buracos, situação que vem causando danos aos
veículos e risco de acidentes.

10) INDICAÇÃO Nº 763/2018 - Luiz Eduardo Nardi
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos em toda a extensão da Avenida João
Martins Coelho, no bairro Jardim Santa Antonieta, haja vista o péssimo estado de conservação em
que se encontra, prejudicando o tráfego normal de veículos no local.

11) INDICAÇÃO Nº 764/2018 - Albuquerque
Sugerindo ao Prefeito Municipal envidar esforços junto à CPFL - Companhia Paulista de Força e
Luz para efetuar a substituição das atuais lâmpadas existentes na Rua Das Perdizes, em toda a
sua extensão, por outras de maior potência e luminosidade, no sentido de melhorar a iluminação
pública, no bairro Ana Carla, atendendo às inúmeras reivindicações da população local e bairros
adjacentes.

12) INDICAÇÃO Nº 765/2018 - João do Bar
Sugerindo ao Prefeito Municipal através do competente setor que realize a construção de guias e
bocas de lobo (bueiro) na Rua Doutor Manoel Peregrino da Silva, defronte ao nº 70, no bairro
Jardim Universitário, haja vista os transtornos que vem causando aos moradores devido à falta
destes dispositivos, atendendo pedidos dos moradores daquela região.

13) INDICAÇÃO Nº 766/2018 - João do Bar
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Apparecida Rodrigues
Castelli, defronte ao nº 49, no bairro Altos do Palmital, haja vista o enorme buraco existente no
local, causando muitos transtornos aos moradores daquela região.

14) INDICAÇÃO Nº 767/2018 - João do Bar
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Sebastião Pereira, defronte
ao nº 155, no bairro Altos do Palmital, haja vista o enorme buraco existente no local, causando
sérios transtornos, principalmente ao morador do endereço citado, atendendo pedidos dos
munícipes.

15) INDICAÇÃO Nº 768/2018 - João do Bar
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Maria Iris da Silva
Prolongamento, em toda a sua extensão, no bairro Alcir Raineri (Figueirinha), haja vista a situação
precária em que se encontra, com muitos buracos, tornando a via intransitável, atendendo pedidos
dos moradores daquela região.

16) INDICAÇÃO Nº 769/2018 - João do Bar
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Avenida Alcebíades Spadotto
Prolongamento, defronte ao nº 20, no bairro Conjunto Residencial Alcir Raineri (Figueirinha), haja
vista a existência de um enorme buraco no local, dificultando a entrada do morador em sua própria
garagem, causando sérios transtornos.

17) INDICAÇÃO Nº 770/2018 - João do Bar
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Piratininga, em toda a sua
extensão, no bairro Alto Cafezal, haja vista a quantidade de buracos no local, causando muitos
transtornos aos moradores daquela região.

18) INDICAÇÃO Nº 771/2018 - Albuquerque
Sugerindo à CODEMAR proceder, em caráter de urgência, os devidos reparos na camada asfáltica
da Rua Ângelo Mazeto, esquina com a Rua Alberto Nardi, no bairro César de Almeida, haja vista
que o buraco existente no local traz riscos de acidentes aos motoristas e pedestres, pois o mesmo
toma quase toda a via pública, fazendo com que os ônibus e caminhões tenham que invadir a mão
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contrária de direção de trânsito e, muitas vezes passar pela calçada, danificando o passeio público.

19) INDICAÇÃO Nº 772/2018 - Albuquerque
Sugerindo ao Prefeito Municipal através do competente setor que realize o calçamento na Rua
Thomaz Mascaro, que dá acesso à Rodovia do Contorno, próximo ao Instituto de Olhos de Marília -
IOM, haja vista que os pedestres são obrigados a transitar pelo leito carroçável, pois não há
calçada adequada, causando sérios transtornos aos moradores.

20) INDICAÇÃO Nº 773/2018 - Evandro Galete
Sugerindo à EMDURB a implantação de um redutor de velocidade do tipo 'lombada' na Rua 15 de
Novembro, nas proximidades da Rua São Carlos devido ao alto índice de acidentes, causando
sérios transtornos a todos que por ali trafegam, outrossim, a sinalização vertical e horizontal com os
dizeres 'Pare' na Rua São Carlos, esquina com a Rua 15 de Novembro. Sugerimos ainda, estudos
para instalar um semáforo no local.

21) INDICAÇÃO Nº 774/2018 - Evandro Galete
Sugerindo à EMDURB a instalação de um ponto de ônibus na Avenida Sampaio Vidal, altura do
Espaço Cultural e de Lazer 'Ezequiel Bambini', sentido centro/bairro, atendendo reivindicações dos
estudantes e comerciantes que necessitam desta melhoria.

22) INDICAÇÃO Nº 775/2018 - Evandro Galete
Sugerindo ao Prefeito Municipal através do competente setor que encaminhe ao 9º BPMI pedido
para reforçar o policiamento no bairro Residencial Montana e Maracá – Distrito de Padre Nóbrega
devido ao grande número de assaltos no local, gerando insegurança aos moradores, atendendo
reivindicações destes.

23) INDICAÇÃO Nº 776/2018 - Luiz Eduardo Nardi
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos em toda a extensão da Rua Maria
Giraldi Cavallari, no bairro Jardim Cavallari, haja vista o péssimo estado de conservação em que se
encontra, cheia de buracos, causando sérios transtornos aos motoristas e pedestres que por ali
trafegam.

24) INDICAÇÃO Nº 777/2018 - Luiz Eduardo Nardi
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos em toda a extensão da Avenida Calil
Nicolau, no bairro Jardim Flamingo, haja vista o péssimo estado de conservação em que se
encontra, causando transtornos aos motoristas e pedestres que por ali trafegam.

25) INDICAÇÃO Nº 778/2018 - Evandro Galete
Sugerindo ao Prefeito Municipal através da Secretaria Municipal de Obras Públicas que efetue a
construção de um 'sarjetão' na Avenida Francisco Chaves de Moraes, no bairro Presidente Jânio
da Silva Quadros, para o escoamento correto das águas pluviais, haja vista o acúmulo de água no
local, danificando o piso asfáltico.

26) INDICAÇÃO Nº 779/2018 - Marcos Custódio
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Nicolino Roselli, nº 904, no
bairro Lorenzetti, haja vista a existência de muitos buracos no local, causando transtornos aos
munícipes da região.

27) INDICAÇÃO Nº 780/2018 - Marcos Custódio
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Francisco Pinheiro Silveira,
em toda a sua extensão, no bairro Lorenzetti, haja vista neste local haver muitos buracos,
causando transtornos aos munícipes da região.

28) INDICAÇÃO Nº 781/2018 - Marcos Custódio
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Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Ângelo Lopes, em toda a sua
extensão, no bairro Jardim Bandeirantes, haja vista a quantidade de buracos existentes no local,
causando transtornos aos moradores e aos motoristas que por ali trafegam.

29) INDICAÇÃO Nº 782/2018 - Marcos Custódio
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Hermolino Rodrigues de
Carvalho, confluência com a Rua Silvio Battistetti, no bairro Jardim Nacional, uma vez o mau
estado em que se encontra o piso asfáltico, prejudicando o tráfego normal de veículos.

30) INDICAÇÃO Nº 783/2018 - Marcos Custódio
Sugerindo à CODEMAR que realize os reparos na camada asfáltica na Rua Inez Cintra, nº 66, no
bairro Parque Residencial Santa Gertrudes, haja vista a existência de muitos buracos no local,
causando transtornos aos munícipes da região.

31) INDICAÇÃO Nº 784/2018 - Maurício Roberto
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos em toda a extensão da Rua Amador
Bueno e da Rua Maestro Floriano de Souza, localizadas no bairro Jardim Califórnia, haja vista que
as mesmas encontram-se com muitos buracos, de diversas proporções e naturezas, causando
enormes transtornos à população que faz uso da via e por lá reside.

32) INDICAÇÃO Nº 785/2018 - Maurício Roberto
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Gaspar de Lemos,
confluência com a Rua Rinópolis, no bairro Palmital Prolongamento, haja vista a existência de
buracos no local, de enormes proporções, causando transtornos à população que faz uso da via,
além de favorecer o risco de acidentes de trânsito.

33) INDICAÇÃO Nº 786/2018 - Maurício Roberto
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua José Luiz de Oliveira Bueno,
altura do nº 119, e também, na Rua Sebastião Pereira, altura dos números 70, 101, 112 e 121, no
bairro Altos do Palmital, haja vista a existência de buracos no local, de diversas naturezas e
proporções, causando enormes transtornos à população que faz uso da via e lá reside.

34) INDICAÇÃO Nº 787/2018 - Maurício Roberto
Sugerindo ao Prefeito Municipal através da Secretaria competente que realize a limpeza e
capinação da Avenida Sigismundo Nunes de Oliveira, bem como, da Avenida Murilo Mendes
Benincasa, localizadas no bairro Altos do Palmital, haja vista que as mesmas encontram-se com
muito mato, causando transtornos à população que lá reside, além do surgimento de insetos e
animais peçonhentos.

35) INDICAÇÃO Nº 788/2018 - Maurício Roberto
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Sebastião Pereira,
confluência com a Rua José Silvério, no bairro Altos do Palmital, haja vista que existem buracos, de
diversas naturezas e proporções, causando enormes transtornos à população que faz uso da via e
reside na localidade.

36) INDICAÇÃO Nº 789/2018 - Maurício Roberto
Sugerindo ao Prefeito Municipal através da Secretaria competente que realize a limpeza e
capinação do terreno pertencente à municipalidade, no entorno do lago do bairro Jardim Aquárius,
na confluência entre as Ruas Dos Lambaris, Dos Dourados e Das Tilápias, haja vista que as
mesmas encontram-se com muito mato, restos de poda de árvores e lixo, causando enormes
transtornos à população que lá reside, além do aparecimento de insetos e animais peçonhentos,
prejudiciais à saúde de todos.

37) INDICAÇÃO Nº 790/2018 - Danilo da Saúde
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Sugerindo ao Prefeito Municipal determinar ao competente setor, providências urgentes, para e
execução de capinação e limpeza pública em toda a extensão do canteiro central localizado entre
as Ruas Jovina de Baptista Raineri e Arlindo Jotta, no bairro Núcleo Habitacional Monsenhor João
Batista Tóffoli, haja vista a situação precária em que se encontra o local, atendendo as
reivindicações da população.

38) INDICAÇÃO Nº 791/2018 - Danilo da Saúde
Sugerindo ao Prefeito Municipal através do órgão competente, providências urgentes, para a
execução de capinação e limpeza de um terreno pertencente à municipalidade, localizado na Rua
Mário Bataiola Prolongamento, defronte ao CDHU, no bairro Conjunto Habitacional Paulo Lúcio
Nogueira, haja vista a situação precária em que se encontra o local, cumulada com descarte de
resíduos de diversas naturezas, colocando em risco a saúde da população daquela região devido
ao surgimento de insetos e animais peçonhentos, dificultando o acesso para entrada e saída dos
moradores.

39) INDICAÇÃO Nº 792/2018 - Danilo da Saúde
Sugerindo à CODEMAR, providências urgentes, para a realização da operação tapa buracos em
toda a extensão da Rua Vitório Tosin, no bairro Jardim Nacional, haja vista as condições precárias
em que se encontra a referida via, atendendo as reivindicações dos moradores do local.

40) INDICAÇÃO Nº 793/2018 - Mário Coraíni Júnior
Sugerindo à CODEMAR que realize a recuperação da camada asfáltica na Avenida Brigadeiro
Eduardo Gomes, mais precisamente no trecho compreendido entre os números 3.442 e 3.500, no
bairro Residencial Vale Verde, haja vista a existência de um enorme buraco no local e por tratar-se
de via pública com intenso fluxo de veículos, vem causando transtornos aos que por ali trafegam,
atendendo solicitações dos moradores da região.

41) INDICAÇÃO Nº 794/2018 - Mário Coraíni Júnior
Sugerindo à CODEMAR que realize a recuperação da camada asfáltica na Rua Otávio Gomes
Ferreira, defronte ao nº 135 , no bairro Jardim Aeroporto, haja vista a existência de inúmeros
buracos no local, dificultando o tráfego normal de veículos, atendendo solicitações dos munícipes.

42) INDICAÇÃO Nº 795/2018 - Danilo da Saúde
Sugerindo ao Prefeito Municipal através do competente setor que realize a limpeza e capinação,
com o recolhimento de resíduos de diversas naturezas, no passeio público da Rua Coronel José
Bráz, mais precisamente no trecho que compreende atrás da Escola Estadual Monsenhor Bicudo,
no bairro Alto Cafezal, visando evitar a proliferação de insetos e animais peçonhentos, atendendo
as diversas reclamações por parte da população.

43) INDICAÇÃO Nº 796/2018 - Evandro Galete
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos, com a urgência possível, na Rua
João Batista Raphael, nº 258, no bairro Palmital Prolongamento, haja vista a situação precária do
local, com vários buracos, dificultando o tráfego normal de veículos.

44) INDICAÇÃO Nº 797/2018 - José Luiz Queiroz
Sugerindo à CODEMAR que realize a recuperação da camada asfáltica da Rua Dos Crisântemos,
próximo ao nº 1.240, no bairro Jardim Marília, haja vista a existência de alguns buracos no local,
dificultando aos que por ali trafegam.

45) INDICAÇÃO Nº 798/2018 - José Luiz Queiroz
Sugerindo à EMDURB que realize a pintura de sinalização de solo e aérea na 'faixa de pedestres'
defronte à EMEF Professor Nelson Gabaldi, na Rua Amador Bueno, nº 1.165, no bairro Chico
Mendes, haja vista o desgaste da mesma devido à ação do tempo, causando insegurança aos que
ali trafegam.
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46) INDICAÇÃO Nº 799/2018 - Cícero do Ceasa
Sugerindo à CODEMAR que realize os reparos na camada asfáltica da Rua João Batista Vrech,
nas proximidades do nº 115, no bairro Conjunto Residencial Alcir Raineri, haja vista a existência de
buracos no local, causando transtornos aos motoristas que por ali trafegam.

47) INDICAÇÃO Nº 800/2018 - Cícero do Ceasa
Sugerindo à EMDURB que realize estudos para a colocação de um redutor de velocidade do tipo
'lombada' na Avenida Sigismundo Nunes de Oliveira, nas proximidades do nº 402, no bairro Altos
do Palmital, haja vista o intenso fluxo de veículos no local, onde muitos motoristas desenvolvem
velocidade acima do permitido por lei, dificultando a travessia dos pedestres.

48) INDICAÇÃO Nº 801/2018 - Cícero do Ceasa
Sugerindo ao Prefeito Municipal através do setor competente que realize a limpeza do terreno
pertencente à municipalidade, localizado na Rua Maria Martha Argollo Ferrão, confluência com a
Rua Dr. Oswaldo Couto Dias, no bairro Jardim Maria Martha, haja vista o mato alto e a quantidade
de entulhos que ali se encontram, além do relato de aparecimento de insetos e animais
peçonhentos, oferecendo riscos à saúde, principalmente das crianças que trafegam pelo local.

49) INDICAÇÃO Nº 802/2018 - Cícero do Ceasa
Sugerindo à CODEMAR que realize os reparos na camada asfáltica da Rua Irineu D'Avila Garcia,
confluência com a Rua Ilza de Assis Penitente, no bairro Jardim Santa Antonieta, haja vista a
existência de buracos no local, causando dificuldades na locomoção.

50) INDICAÇÃO Nº 803/2018 - Cícero do Ceasa
Sugerindo à CODEMAR que realize os reparos na camada asfáltica da Rua Dr. Arnaldo de Toledo
Barros, nas proximidades do nº 287, no bairro Jardim Santa Antonieta, haja vista a existência de
buracos no local, causando transtornos aos motoristas que por ali trafegam.

51) INDICAÇÃO Nº 804/2018 - Cícero do Ceasa
Sugerindo à CODEMAR que realize os reparos na camada asfáltica da Rua Maria Francisca
Camargo, nas proximidades do nº 621, no bairro Jardim Santa Antonieta, haja vista a existência de
buracos no local, causando dificuldades aos motoristas e pedestres que por ali trafegam.

52) INDICAÇÃO Nº 805/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Sugerindo à CODEMAR que realize a correção da camada asfáltica na Rua Washington Luiz,
próximo ao nº 1.779, em uma abertura efetuada pelo DAEM, para sanar vazamentos na rede de
água, no bairro Núcleo Habitacional Castelo Branco, haja vista os transtornos que vem causando
aos motoristas e pedestres que por ali trafegam, com risco iminente de acidentes.

53) INDICAÇÃO Nº 806/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Sugerindo ao Prefeito Municipal através da Secretaria de Obras Públicas que realize a construção
de um 'sarjetão' na Rua Alvorada, confluência com a Rua Lazarino Casadei, no bairro Palmital
Prolongamento, haja vista tratar-se importante via de acesso, atendendo inúmeros pedidos dos
motoristas e pedestres daquela região.

54) INDICAÇÃO Nº 807/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Sugerindo ao Prefeito Municipal determinar à competente Secretaria que notifique o proprietário do
terreno localizado na Rua João Florêncio de Carvalho, defronte ao nº 801, no bairro Jardim
Eldorado, para que providencie a capinação e limpeza, com a retirada de lixo da calçada,
atendendo inúmeros pedidos dos munícipes daquela região.

55) INDICAÇÃO Nº 808/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Sugerindo ao Prefeito Municipal após contato com a Secretaria Municipal de Esportes, providenciar
a substituição da trave do campo de futebol que se encontra muito deteriorada, localizada em uma
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área da municipalidade, entre as Ruas Antônio Carlos de Andrade e Silva, José Maria Souto e
Ângelo Fortunato, no bairro Cavalieri II, atendendo inúmeros pedidos da comunidade daquela
região.

56) INDICAÇÃO Nº 809/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Sugerindo ao Prefeito Municipal através do setor competente notificar o proprietário de quatro
terrenos, localizados defronte à Rua Dr. Joaquim de Abreu Sampaio Vidal, no trecho compreendido
entre as Ruas Guerino Cavalieri e Antônio Carlos de Andrade e Silva, no bairro Cavalieri II, para
realizar os reparos necessários no passeio público, que se encontra totalmente intransitável, pois
conforme o Código de Posturas do Município de Marília, Lei Complementar nº 13, de 13 de janeiro
de 1992, Seção IV, dos Muros e Passeios no Art. 27 e Art. 28, o proprietário fica obrigado a
construir muros e calçamento, e ainda, conforme especificações do Código de Obras do Município.

57) INDICAÇÃO Nº 810/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Sugerindo ao Prefeito Municipal determinar à competente Secretaria que realize um 'mutirão' de
limpeza em todas as vias públicas do bairro Jardim São Gabriel, bem como, a capinação dos
terrenos e passeio público. Sugerimos ainda, que notifique os proprietários para que construam
muros e calçadas, atendendo inúmeros pedidos dos munícipes daquela região.

58) INDICAÇÃO Nº 811/2018 - Danilo da Saúde
Sugerindo à CODEMAR providências para a realização da operação tapa buracos em toda a
extensão da Rua José Silva Coqueiro, no bairro Jardim Adolpho Bim devido as péssimas condições
em que se encontra a referida via, atendendo as reivindicações dos moradores do local.

59) INDICAÇÃO Nº 812/2018 - Albuquerque
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Eugênia Freire Nunes, nas
proximidades do nº 195, no bairro São Vicente de Paulo (Novo Mundo), uma vez o mau estado em
que se encontra o piso asfáltico, com diversos buracos, prejudicando o tráfego normal de veículos
no local, atendendo pedidos dos munícipes.

60) INDICAÇÃO Nº 813/2018 - Danilo da Saúde
Sugerindo à CODEMAR providências para a realização da operação tapa buracos na Rua Lúcia
Raspante, em toda a sua extensão, no bairro Jardim Edisom da Silva Lima, haja vista as péssimas
condições em que se encontra a referida via, atendendo as reivindicações dos moradores do local.

61) INDICAÇÃO Nº 814/2018 - Mário Coraíni Júnior
Sugerindo ao DAEM que realize os reparos em vazamento existente na rede de água da Rua
Salvador Salgueiro, defronte ao nº 550, no Bairro Palmital Prolongamento, haja vista que a falta de
manutenção da mesma, vem causando sérios transtornos aos moradores, atendendo pedidos
destes.

62) INDICAÇÃO Nº 815/2018 - Albuquerque
Sugerindo à CODEMAR, providências urgentes, para a realização da operação tapa buracos em
toda a extensão da Avenida Nelson Severino Zambon, próximo ao HC - Hospital de Clínicas, no
bairro Fragata, haja vista as péssimas condições em que se encontra a referida via, causando
transtornos e risco de acidentes aos moradores e a quem por ali trafega.

63) INDICAÇÃO Nº 816/2018 - Mário Coraíni Júnior
Sugerindo à CODEMAR que realize a recuperação da camada asfáltica na Rua dos Cristais,
defronte ao nº 256, no Jardim Maria Izabel Prolongamento, haja vista a existência de inúmeros
buracos no local, causando transtornos aos munícipes que por ali trafegam, atendendo solicitações
destes.

64) INDICAÇÃO Nº 817/2018 - Mário Coraíni Júnior
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Sugerindo à CODEMAR que realize a recuperação da camada asfáltica na Rua Augusto Rodolpho,
defronte ao nº 206, no bairro Jardim Parati, haja vista a existência de inúmeros buracos no local,
dificultando o tráfego normal de veículos, atendendo solicitações dos munícipes.

65) INDICAÇÃO Nº 818/2018 - Mário Coraíni Júnior
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Avenida José de Grande, em toda
a sua extensão, no bairro Jardim Parati, haja vista o péssimo estado de conservação em que a via
se encontra, cheia de buracos, atendendo reiterados pedidos dos moradores da região.

66) INDICAÇÃO Nº 819/2018 - Marcos Rezende
Sugerindo à CODEMAR que efetue a operação tapa buracos na Avenida Waldemar Kireff, em toda
a sua extensão, no bairro Jardim Araxá, uma vez o mau estado de conservação em que se
encontra, cheia de buracos, situação que vem causando danos aos veículos e risco iminente de
acidentes.

67) INDICAÇÃO Nº 820/2018 - Marcos Rezende
Sugerindo à CODEMAR que efetue a pavimentação da Rua Brígido Hilário Rafael Lopes Saes, em
toda a sua extensão, no bairro Núcleo Habitacional Dr. Fernando Mauro Pires Rocha, haja vista a
situação crítica em que se encontra a via pública, prejudicando o tráfego normal de veículos e
pedestres.

68) INDICAÇÃO Nº 821/2018 - Marcos Rezende
Sugerindo à CODEMAR que efetue a operação tapa buracos na Rua Caetano Izzo, em toda a sua
extensão, no bairro Jardim Araxá, haja vista a existência de muitos buracos no local, dificultando o
tráfego normal de veículos e pedestres.

69) INDICAÇÃO Nº 822/2018 - Marcos Rezende
Sugerindo à CODEMAR que efetue a operação tapa buracos na Rua André Martins Parra, defronte
ao nº 250 - Bairro Jardim Colibri, haja vista as péssimas condições em que se encontra o piso
asfáltico, prejudicando o tráfego normal de veículos no local.

70) INDICAÇÃO Nº 823/2018 - Marcos Rezende
Sugerindo ao Prefeito Municipal determinar ao setor competente que efetue a limpeza da praça
situada na Rua João Batista Raphael, no bairro Palmital Prolongamento, haja vista que a mesma
se encontra com muito lixo, em estado de abandono.

71) INDICAÇÃO Nº 824/2018 - Marcos Rezende
Sugerindo à CODEMAR que efetue a operação tapa buracos em toda a extensão da Rua Aroldo
Rodrigues, no bairro Jardim Presidente, haja vista a situação precária em que se encontra, com
diversos buracos, prejudicando o tráfego normal de veículos no local.

VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS

1) REQUERIMENTO Nº 435/2018 - Albuquerque
Votos de profundo pesar pelo falecimento do estimado Sr. Antonio Nogueira Costa, aos 60 anos de
idade, ocorrido em 18 de abril último, em nossa cidade.

2) REQUERIMENTO Nº 437/2018 - Albuquerque
Votos de profundo pesar pelo falecimento do estimado Sr. Fábio Arruda, aos 70 anos de idade,
ocorrido em 19 de abril último, em nossa cidade.

3) REQUERIMENTO Nº 420/2018 - Albuquerque
Votos de congratulações à equipe de Futsal feminino da SELJ/Marília pela do vice Campeonato na
Copa TV Tem - 2018, recebendo o Troféu Fair Play, nas pessoas do capacitado técnico Mario
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Ferreira (Marinho), membros da comissão técnica e atletas, que chegam em oito finais, com a
conquista de três títulos, nos anos de 2011, 2014 e 2015. equipe de Futsal feminino da
SELJ/Marília conquistou o vice-campeonato na Copa TV Tem 2018. Nosso reconhecimento pela
excelência no trabalho de todos os envolvidos, que além de formar atletas, forma também cidadãos
exemplares. Parabenizamos a comissão técnica e as atletas pela conquista e garra da equipe!

4) REQUERIMENTO Nº 434/2018 - Luiz Eduardo Nardi
Votos de congratulações à M.imob - novo empreendimento do mercado imobiliário que desponta
pela proposta empresarial promovendo a gestão feminina e personalizando atendimento de
qualidade às mulheres, nas pessoas da conceituada empresária - Sra. Mari Muniz e extensivos à
sua qualificada equipe de colaboradores e corretores de imóveis devidamente credenciados pelo
CRECI, que vem se destacando pelo atencioso atendimento e profissionalismo na realização dos
negócios. A M.imob encontra-se muito bem localizada num local moderno, com amplas instalações
à Rua Coronel José Brás, 100. Nossos votos de muito sucesso e realizações!

5) REQUERIMENTO Nº 419/2018 - Marcos Custódio
Votos de congratulações em comemoração ao aniversário de 80 anos de fundação da Primeira
Igreja Presbiteriana do Brasil em Marília, celebrado no mês de abril, em nome de seu atual Pastor
Reverendo Valdênio Marcos da Costa Gomes. O Pastor Valdênio, há 33 anos vem
desempenhando seu ministério com incansável amor, realizando um maravilhoso trabalho na
direção do rebanho do Senhor Jesus naquela Igreja; seu zelo e amor na causa do Evangelho tem
demonstrado seu cuidado na valorização da alma humana, glorificando a Deus, edificando os
discípulos e anunciando o Salvador como prioridade absoluta. A este nobre servo do Senhor Jesus,
externamos nossos votos de sucesso na divulgação da palavra, desejando que Deus o abençoe
enormemente, hoje e sempre!

6) REQUERIMENTO Nº 405/2018 - Marcos Rezende
Votos de congratulações à Gráfica Folhigraf, na pessoa de seu proprietário Sr. Flávio Spina e aos
demais funcionários da empresa. A Folhigraf é uma renomada no ramo de impressão que está em
Marília há mais de 20 anos, oferecendo serviços de impressão de: panfletos, envelopes, papel
timbrado, talões de notas e outros, e também o serviço de brindes, fazendo, por exemplo:
chaveiros, calendários, placas e toldos. Nossos parabéns pelo excelente atendimento e qualidade
dos produtos oferecidos pela Folhigraf!

7) REQUERIMENTO Nº 421/2018 - Professora Daniela
Votos de congratulações ao Mercado Oliveira, em nome do seu qualificado empresário e
proprietário Sr. José Gabriel Ricardo de Oliveira, extensivos ao quadro de funcionários, que há 2
anos vem prestando serviços de qualidade, destacando –se pela eficiência, credibilidade e pelo
atendimento prestado à população, oferecendo produtos do mais alto padrão e com melhores
preços. O Mercado Oliveira se localiza na Rua Humberto Molica, 144 – Jardim Teotônio Vilela.
Nossos cumprimentos por acreditar no potencial econômico de nossa cidade. Parabéns e sucesso!

8) REQUERIMENTO Nº 430/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Votos de congratulações ao exímio vicentino Sr. Orídes Francisco Fiamengui, pela instalação em
novo endereço de sua “Sapataria Nove de Julho” no último dia 01 de março, muito bem localizada
nas dependências da Associação dos Alfaiates de Marília, à Rua 09 de Julho nº 1.402 - no centro
de nossa cidade, dando continuidade orgulhosamente aos seus 50 anos de tradição na profissão
de sapateiro, exercidos com muito amor e dedicação, realizando consertos em geral nesse
segmento, conquistando seus amigos e clientes pelos excelentes serviços prestados. Nossos
efusivos cumprimentos. Parabéns, Saúde e Paz!

9) REQUERIMENTO Nº 428/2018 - Albuquerque
Votos de congratulações à Santa Casa de Misericórdia de Marília, em comemoração aos 89 anos
de fundação da instituição, fundada em 22 de abril de 1929, para dar acolhida e assistência médica
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e hospitalar a pessoas de todas as condições sociais, sobretudo aos mais necessitados. A Santa
Casa de Misericórdia celebra seus 89 anos na singular condição de mais antigo hospital de Marília
e, ao mesmo tempo, hoje é considerado um hospital filantrópico dos mais modernos do Estado, de
grande porte, de nível terciário e referência para o SUS em especialidades e procedimentos de alta
complexidade como ortopedia e traumatologia, cirurgia cardíaca e hemodinâmica, neurocirurgia,
oncologia e terapia renal substitutiva inclusive, transplante renal; verdadeira referência pela
excelência de sua medicina e pelo humanismo da assistência. Nossos cumprimentos e sincero
reconhecimento!

10) REQUERIMENTO Nº 427/2018 - Marcos Rezende
Votos de congratulações ao Nikkey Clube de Marília, na pessoa de seu Presidente - Dr. Keniti
Mizuno, à diretoria, organizadores e colaboradores, pela realização do Japan Fest. Nesse ano em
sua 16ª Edição o evento de quatro dias homenageou três representantes da comunidade japonesa
em virtude da celebração dos 110 anos da Imigração Japonesa: Deputado Federal Walter Ihoshi, à
família do médico Roberto Mizobushi (In memoriam) e o vice-prefeito da cidade japonesa de
Izumisano, Yoshihiko Matsushita. Além das homenagens prestadas, importante evento contou com
diversos elementos da cultura oriental: gastronomia, desfiles, apresentações musicais e teatrais,
promovendo um intercâmbio cultural. Parabenizamos a todos os envolvidos na organização desse
evento cultural, que com maestria apresenta à comunidade o melhor da cultura japonesa!

11) REQUERIMENTO Nº 422/2018 - Professora Daniela
Votos de congratulações ao Bar e Restaurante Las Vegas, em nome dos proprietários Sr. Natalin
Meneghini e Neudi Meneghini, extensivos aos demais colaboradores pelo excelente atendimento
aos clientes de Marília e região. Renomado estabelecimento encontra-se localizado na Rua Aziz
Atallah, nº 57 - ao lado do Hospital das Clínicas, possui 25 anos de tradição, sempre oferecendo
produtos de qualidade e um ótimo atendimento, ingredientes essenciais para conquistar aos
paladares de nossa população. Parabéns ao Bar e Restaurante Las Vegas, aos seus proprietários
e funcionários pelos relevantes serviços oferecidos e pela enorme atenção aos clientes!

12) REQUERIMENTO Nº 431/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Votos de congratulações ao conceituado Sr. José Flávio Ferreira Clemente, que assumiu em
fevereiro último, a Diretoria Regional São Paulo Interior 2, do Banco Bradesco S.A. (CPA10
ANBIMA). Nosso reconhecimento à sua idônea e dinâmica competência, e abnegada dedicação ao
exercício profissional; votos extensivos a toda a sua equipe de colaboradores, que certamente
darão continuidade à excelente gestão de seu antecessor, elevando ainda mais sua contribuição,
buscando o fortalecimento da administração da entidade em prol da população mariliense, que o
acolhe de braços abertos com efusivos desejos de pleno sucesso e grandes realizações. Nossos
cumprimentos. Saúde e Paz!

13) REQUERIMENTO Nº 290/2018 - Danilo da Saúde
Solicitando ao Prefeito Sr. Daniel Alonso informações sobre quais os motivos da não
regulamentação da Lei 64/2017, que instituiu no município de Marília o ‘Programa IPTU Verde’,
aprovada por unanimidade pela Câmara Municipal e que prevê a concessão de benefícios
tributários aos contribuintes que adotam medidas sustentáveis de preservação, proteção e
recuperação do meio ambiente; bem como, àqueles que mantém seus imóveis limpos, isentos de
criadouros do mosquito transmissor da ‘dengue e febre amarela’, livres das condições para
proliferação do mosquito-palha, transmissor da ‘Leishmaniose’.

14) REQUERIMENTO Nº 282/2018 - Albuquerque
Solicitando ao Diretor Presidente da EMDURB – Valdeci Fogaça de Oliveira, após contatos com o
competente setor informar sobre a possibilidade de se proceder, em caráter de urgência, à
implantação de um 'semáforo', que se faz necessário na Avenida Brigadeiro Eduardo Gomes
confluência com a Rua Navarro de Andrade, tendo como foco o aumento da segurança e a fluidez
do trânsito. Nossa preocupação é investirmos em ações ee obras públicas pensando nas pessoas,
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com um olhar humanizado, promovendo segurança e otimizando a mobilidade.

15) REQUERIMENTO Nº 284/2018 - Marcos Custódio
Solicitando ao Prefeito Municipal informar a esta Casa sobre a possibilidade de se determinar aos
órgãos competentes que procedam à capinação e limpeza no canteiro central da Avenida Guiomar
Novaes, em toda sua extensão - Bairro Jardim Santa Antonieta; haja vista apresentar crescimento
exagerado do mato, que vem causando muitos transtornos quanto à visibilidade aos condutores e
munícipes que transitam pela via.

16) REQUERIMENTO Nº 302/2018 - Mário Coraíni Júnior
Solicitando ao Prefeito Municipal - Sr. Daniel Alonso, juntamente o Diretor Presidente da EMDURB
- Empresa de Desenvolvimento Urbano e Habitacional de Marília – Sr. Valdeci Fogaça, informarem
a esta Casa quanto à possibilidade de implantar sinalização apropriada, ou seja ‘faixa de
pedestres’, necessária na Avenida Rio Branco, próximo ao nº 841, mais precisamente defronte ao
Ginásio de Esportes do Tênis Clube de Marília.

17) REQUERIMENTO Nº 340/2018 - Cícero do Ceasa
Solicitando ao Prefeito Municipal de Marília – Sr. Daniel Alonso, juntamente aos órgãos
competentes, informar a esta Casa de Leis sobre a possibilidade de se fazer a realização de
estudos para a colocação de coberturas e bancos nos pontos de ônibus dos bairros Jardim
Montana, Maracá e Trieste Cavichioli, haja vista que são necessários para proteção da população
que está aguardando o transporte coletivo e escolar.

18) REQUERIMENTO Nº 320/2018 - Danilo da Saúde
Solicitando ao Prefeito Sr Daniel Alonso, informações sobre as razões da interrupção do transporte
oferecido aos alunos da rede municipal com necessidades especiais, o que vem causando
dificuldades a essas famílias, e informar de que modo está organizada a rede municipal de
educação concernente as políticas públicas nacionais de inclusão.

19) REQUERIMENTO Nº 323/2018 - Marcos Custódio
Solicitando ao Prefeito Municipal de Marília - Sr. Daniel Alonso informar a esta Edilidade se há
possibilidade de se executar as obras de recapeamento necessárias na Rua Francisco Pinheiro
Silveira, localizada no Bairro Lorenzetti; haja vista a atual situação em que se encontra, cheia de
buracos e reparos ineficazes. A solução viável será o recapeamento total da mencionada via
pública.

20) REQUERIMENTO Nº 327/2018 - Mário Coraíni Júnior
Solicitando ao Prefeito Municipal - Sr. Daniel Alonso, após contato com o setor competente,
informar a esta Casa de Leis quanto à possibilidade de implantação de bancos e equipamentos
públicos, como academia ao ar livre e/ou playground na praça Monteiro Lobato, localizada na Rua
Bahia, defronte à EMEI que leva o mesmo nome.

21) REQUERIMENTO Nº 329/2018 - Professora Daniela
Solicitando ao Prefeito Municipal de Marília, Daniel Alonso (PSDB), que envide esforços junto à
Secretaria Municipal da Educação para saber por qual motivo e circunstância o CEMESC da Zona
Sul, que consiste num ginásio de esportes localizado nas imediações do Parque do Povo e da
antiga fonte Riacho Doce, na Zona Sul, apresenta estado lastimável de abandono e estragos.
Reiterando que o referido ginásio poderia abrigar atividades extracurriculares para os estudantes
da rede municipal de ensino, projetos sociais para a inclusão do esporte no cotidiano dos jovens e
adultos, contudo segue fechado, com mato crescendo no entorno e com sinais de destruição,
muitas vezes provocadas por atos de vandalismo.

22) REQUERIMENTO Nº 334/2018 - Evandro Galete
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Moção de apoio à Fundação Procon-SP em favor do “Manifesto Contra as Propostas de Alteração
na Lei de Planos de Saúde”, o qual posiciona-se pela rejeição do Projeto de Lei nº 7419/2006, que
tramita na Câmara dos Deputados e representa retrocesso sobre os direitos e conquistas dos
consumidores de Planos de Saúde Complementar.

23) REQUERIMENTO Nº 360/2018 - João do Bar
Solicitando ao Prefeito Municipal de Marília – Sr. Daniel Alonso após estabelecer contatos com o
setor competente informar a esta Casa de leis sobre a possibilidade de proceder à construção de
uma ‘LOMBOFAIXA’ na Rua Lídia de Freitas Beraldo - no bairro Jardim Firenze; haja vista que o
local possui grande fluxo de pessoas e pedestres. Na atual situação em que se encontra pode vir a
causar acidentes pois muitos motoristas passam em alta velocidade, não importando com os
pedestres que por ali transitam.

24) REQUERIMENTO Nº 372/2018 - José Luiz Queiroz
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, após consulta a Secretaria da Saúde, informar se há
estudos, projetos ou iniciativa em andamento para que Marília possa contar com mais uma UPA -
Unidade de Pronto Atendimento, agora localizada em outra região de Marília, para atender a toda a
nossa população. Cidades do porte de Marília, como por exemplo São Carlos, possuem 3 unidades
UPA para atendimento. Assim, requeiro informações sobre esta que seria uma importante
conquista para a população mariliense e de toda a região.

25) REQUERIMENTO Nº 349/2018 - Luiz Eduardo Nardi
Solicitando ao Prefeito Municipal de Marília – Daniel Alonso, através da Secretaria Municipal do
Meio Ambiente e de Limpeza Pública, informar da possibilidade de se realizar um trabalho de
identificação e cadastro precisos, no âmbito municipal, de todas as nascentes e a forma como elas
vêm sendo monitoradas e controladas pelos respectivos órgãos de fiscalização: a própria
Secretaria Municipal do Meio Ambiente e Limpeza Pública, Polícia Ambiental, DAEE, CETESB,
Departamento de Água e Esgoto de Marília, dentre outros.

26) REQUERIMENTO Nº 362/2018 - Marcos Rezende
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal de Marília – Daniel Alonso e ao Secretário Municipal do
Meio Ambiente e Limpeza Pública – Vanderlei Dolce informarem quais são as providências que a
Prefeitura está adotando para solucionar o problema da destinação de entulho e lixo doméstico
produzido pelo município, tendo em vista que recebemos uma denúncia de que a área de Lácio
vem sendo utilizada indevidamente, conforme demonstram as imagens.

27) REQUERIMENTO Nº 370/2018 - Mário Coraíni Júnior
Solicitando ao Prefeito Municipal - Sr. Daniel Alonso, juntamente com a EMDURB - Empresa de
Desenvolvimento Urbano de Marília, na pessoa do seu presidente Sr. Valdeci Fogaça De Oliveira,
informar quanto à possibilidade de se instalar em nossa cidade um sistema digital espelhado no
"DSV DIGITAL" – que já vem sendo utilizado pelo Departamento de Operação do Sistema Viário da
Cidade de São Paulo, modernizando o sistema atual beneficiando tanto os munícipes da nossa
cidade quando a EMDURB, proporcionando atendimento mais ágil aos proprietários de veículos
registrados no Município .

28) REQUERIMENTO Nº 354/2018 - Professora Daniela
Solicitando ao Prefeito Municipal de Marília, Daniel Alonso (PSDB), após a realização de estudos
técnicos junto aos setores competentes informar sobre a possibilidade de se proceder aos serviços
de manutenção, obras e melhorias na infraestrutura da Avenida Dr. Durval de Menezes, na zona
Sul de Marília; haja vista que, toda vez que chove, as águas invadem as casas e os comércios e
permanecem acumuladas na pista durante vários dias.

29) REQUERIMENTO Nº 363/2018 - Maurício Roberto
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Solicitando ao Prefeito Municipal - Sr. Daniel Alonso Informar a esta Casa de Leis, se existe algum
estudo em andamento no sentido de se envidar esforços para se proceder à criação no município
de Marília, de um ‘Conselho Municipal de Relações Internacionais’, haja vista que existem
inúmeras empresas que exercem ou poderão vir a exercer negócios de importação e exportação de
mercadorias, produtos e serviços. Ressaltamos que, contamos com a contribuição potencial das
instituições de ensino de nossa cidade, como a UNESP - Universidade Estadual Paulista, que
possui a Faculdade de Relações internacionais; a UNIMAR – Universidade de Marília e com o
UNIVEM - Centro Universitário Eurípides de Marília, que já possuem cursos voltados a essa
capacitação, além de grande parte da economia da cidade de Marília ser internacionalizada,
fazendo com que a cidade possua um papel de destaque a nível regional no estado de São Paulo,
necessitando assim, da criação de políticas públicas que viabilizem suas atividades.

30) REQUERIMENTO Nº 369/2018 - Maurício Roberto
Solicitando ao Prefeito Municipal, Sr. Daniel Alonso, após consultar a secretaria competente,
informar a possibilidade de envidar esforços no sentido de realizar estudos e executar projeto que
vise a revitalização do terreno pertencente à municipalidade existente na confluência das vias: Rua
Ernesto Peterson, a Rua Bartolomé Lopes Vilharrubia e a Rua Hernani Frangipani – Bairro Prof.
José Augusto da Silva Ribeiro, instalando equipamentos de academia ao ar livre, quadra de areia,
Playground, término do passeio público, bancos e demais peças do mobiliário urbano; haja vista
que tratar-se de reivindicação da população daquela região, carente de áreas destinadas a práticas
esportivas, de lazer e convivência.

31) REQUERIMENTO Nº 386/2018 - Cícero do Ceasa
Solicitando ao Prefeito Municipal – Sr. Daniel Alonso juntamente com a EMDURB, informar sobre a
possibilidade de contatar as concessionárias responsáveis transporte coletivo e proceder à
mudança no itinerário do ônibus da empresa Grande Marília, que vai para o Jardim Santa
Antonieta, passando a realizar o itinerário sugerido abaixo, de forma a beneficiar o transporte dos
usuários da UPA (Unidade de Pronto Atendimento) de mencionado bairro.

32) REQUERIMENTO Nº 385/2018 - Evandro Galete
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal após contatos com o setor competente informar a
possibilidade de se implantar feiras livres nos nossos distritos: Lácio, Padre Nóbrega, Rosália,
Dirceu, Amadeu Amaral e Avencas, contando com a participação dos produtores da região, que
tem desempenhado um papel muito importante na consolidação econômica e social desses
distritos, especialmente na agricultura familiar sob o ponto de vista do feirante, representando
também um espaço público, sócio-econômico e cultural extremamente dinâmico e diversificados,
sob o ponto de vista do consumidor, onde são apreciados diversos pratos, doces caseiros e
artesanatos.

33) REQUERIMENTO Nº 382/2018 - João do Bar
Solicitando ao Prefeito Municipal de Marília – Sr. Daniel Alonso após estabelecer contatos com o
setor competente informar a esta Casa de leis sobre a possibilidade de proceder à construção de
uma ‘LOMBOFAIXA’ na Rua Reverendo Crisanto Cesar, nº 397 – Jardim santa Antonieta; haja vista
que o local possui grande fluxo de pessoas e pedestres. Na atual situação em que se encontra
pode vir a causar acidentes pois muitos motoristas passam em alta velocidade, não importando
com os pedestres que por ali transitam.

34) REQUERIMENTO Nº 392/2018 - Albuquerque
Solicitando ao Diretor da EMDURB após contatos com o competente setor informar sobre a
possibilidade de se proceder, em caráter de urgência, à implantação de um 'semáforo' necessário
na Rua Mariápolis com a Avenida República, considerando que o fluxo de veículos que adentram à
referida avenida é muito intenso deixando os motoristas parados, causando congestionamento e
formando filas enormes, principalmente em horários de picos. Ressaltamos a urgência na
reivindicação, pois o mesmo ocorre em horários normais, haja vista que motoristas ficam
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esperando muito tempo, uma vez intenso movimento de caminhões para procedimentos de carga e
descarga da empresa DORI, localizada nas imediações; situação que dificulta a visão dos
motoristas e favorece a ocorrência de acidentes.

35) REQUERIMENTO Nº 412/2018 - Luiz Eduardo Nardi
Solicitando ao Prefeito Municipal de Marília - Sr. Daniel Alonso após estabelecer contatos com os
pertinentes setores e com a Secretaria do Meio Ambiente e Limpeza Pública, reiterando inúmeros
requerimentos enviados por esta edilidade e por este vereador, encaminhar informações
acompanhadas de cópias dos documentos firmados com a empresa terceirizada 'MONTE AZUL
ENGENHARIA LTDA.' – responsável por diversos serviços e principalmente, pela coleta de lixo em
Marília; uma vez que conforme publicado (gestão transparente), do início de 2014 à presente data,
já foram gastos mais de R$ 40 milhões com mencionada empresa.

36) REQUERIMENTO Nº 399/2018 - Maurício Roberto
Solicitando ao Prefeito Municipal - Sr. Daniel Alonso, após consultar a secretaria competente,
informar a esta Casa de Leis, com a máxima urgência e dentro do prazo legal, qual o valor
arrecadado no tocante ao que se referem os artigos 7º e 8º da Lei Municipal nº 7.166 de 17 de
agosto de 2010 e recentemente modificada pela Lei Complementar nº 8.056 de 20 de janeiro de
2017, e que trata do pagamento por parte das empresas concessionárias do transporte coletivo
urbano, de 1%(um por cento) do total mensal arrecadado com as tarifas dos usuários pagantes no
período, respondendo ainda os questionamentos abaixo.

37) REQUERIMENTO Nº 381/2018 - Professora Daniela
Solicitando a realização de uma sessão secreta, após a próxima Sessão Ordinária, com a
finalidade de apreciar Projeto de Decreto Legislativo, dispondo sobre a concessão de um título
honorífico.

38) REQUERIMENTO Nº 411/2018 - Marcos Rezende
Solicitando a realização de Sessão Solene em homenagem à celebração dos 60 anos da Paróquia
Santa Isabel, em data a ser agendada, com o intuito de homenagear o trabalho social e de
evangelização realizado em prol aos fiéis da comunidade e da cidade de Marília.

39) REQUERIMENTO Nº 432/2018 - Cícero do Ceasa
Solicitando ao Prefeito Municipal - Sr. Daniel Alonso juntamente com o Diretor da Emdurb – Sr.
Valdeci Fogaça de Oliveira, informar a esta Casa de Leis quanto à possibilidade de se implantar
uma 'lombada' na Avenida João Martins Coelho mais precisamente defronte ao número 2320, haja
vista o grande fluxo de pessoas; desta forma, faz-se necessária a na construção de redutores de
velocidade (lombadas) para melhorar as condições de segurança no trânsito mariliense.

40) REQUERIMENTO Nº 395/2018 - Danilo da Saúde
Solicitando ao Prefeito Municipal de Marília – Sr Daniel Alonso informar a esta Casa se existe
algum estudo ou minuta de projeto em andamento relacionado ao tema de mobilidade urbana,
principalmente no que diz respeito a melhorias a serem realizadas na rotatória da Avenida da
Saudade confluência Rua Nossa Senhora Aparecida, no Bairro Senador Salgado Filho, pois se
trata de uma das principais vias de absorção do fluxo de veículos que dá acesso a todas as regiões
da cidade.

41) REQUERIMENTO Nº 416/2018 - Evandro Galete
Solicitando ao Prefeito Municipal - Sr. Daniel Alonso que nos informe quanto ao fundo destinado ao
transporte coletivo, uma vez que em junho de 2017, a municipalidade adquiriu três caminhões para
a prestação de serviço de coleta de lixo, no valor de R$ 735.000,00. Informar ainda, qual o saldo do
valor arrecadado após mencionada compra até o momento, bem como, quais os próximos
investimentos para o setor de limpeza pública.
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42) REQUERIMENTO Nº 425/2018 - João do Bar
Solicitando ao Prefeito Municipal Sr. Daniel Alonso, após consulta ao setor competente informar
sobre a possibilidade de realizar estudos para a implantação de uma rotatória na Avenida Maria
Fernandes Cavallari com a Avenida José da Silva Nogueira Júnior, na Zona Oeste - no sentido de
desafogar o trânsito, principalmente no 'horário de pico' (em ambos sentidos: bairro/centro e
centro/bairro). Ressaltamos que, tais obras seriam de grande valia para importante região de nosso
município.

43) REQUERIMENTO Nº 436/2018 - Albuquerque
Solicitando ao Diretor Presidente da EMDURB - Empresa de Desenvolvimento Urbanismo e
Habitacional de Marília - Sr. Valdeci Fogaça de Oliveira, que informe a esta Casa da possibilidade
de se proceder à substituição do semáforo tipo "Dois Tempos" por outro que permita melhoria da
sinalização e no fluxo viário, ou seja, semáforo "Três Tempos", na Avenida Pedro Martins Parra em
seu cruzamento com a Avenida João Martins Coelho - no bairro Jardim Santa Antonieta; haja vista
a necessidade de regularizar o intenso fluxo de veículos, principalmente dos veículos que vem do
sentido bairro/centro e por ali circulam.

44) REQUERIMENTO Nº 438/2018 - José Luiz Queiroz
Solicito à Mesa Diretora desta Casa a realização de uma Sessão Solene, em data a ser agendada,
para celebrarmos os 90 anos de história da Loja Maçonica Brasil II, que será comemorado em 13
de julho de 2018. A Loja Brasil II foi fundada em Marília no dia 13 de julho de 1928, sendo mais
antiga do que a própria emancipação político-administrativa da nossa cidade, que se deu no ano
seguinte. As primeiras reuniões de trabalho foram realizadas provavelmente em um dos cômodos
da residência de Alfeu César Pedrosa, um dos seus fundadores. Com o passar dos seus muitos
anos de história tornou-se a Loja mãe de onde saíram muitos irmãos para fundar outras Lojas em
Marília e em várias outras cidades do Estado de São Paulo.SESSÃO SOLENE 17/08/18

45) REQUERIMENTO Nº 424/2018 - Luiz Eduardo Nardi
Solicitando ao Prefeito Municipal - Sr. Daniel Alonso informar da possibilidade de se proceder à
instalação de uma academia ao ar livre, em um terreno da prefeitura localizado na esquina da Rua
André García Moreno confluência com a Rua André García Moreno, no Jardim Flora Rica;
atendendo às inúmeras reivindicações que se fazem por parte da comunidade daquela importante
região.

46) REQUERIMENTO Nº 426/2018 - Marcos Custódio
Solicitando ao Prefeito Municipal informar a esta Casa quando se dará a limpeza pública total,
necessária no final da Rua Etelvina Teixeira da Silva, próximo ao número 472 - Bairro JK, pois ao
final desta importante rua encontra-se o Templo da Igreja Presbiteriana Renovada, bem ao lado de
um pequeno canal por onde passa o esgoto a céu aberto. O local está tomado pelo crescimento
exagerado do mato, lixo e entulhos, favorecendo a proliferação de insetos e mosquitos de toda
espécie, além de ratos, escorpiões e cobras, demonstrando descaso e abandono pelo Poder
Público e que está causando muito desconforto aos que ali frequentam e residem.

47) REQUERIMENTO Nº 429/2018 - Marcos Rezende
Solicitando ao Prefeito Municipal de Marília - Daniel Alonso informar se existem estudos para
aumentar a subvenção concedida à Comunidade Terapêutica “Esquadrão da Vida”, dos atuais
R$5.000,00 por mês para R$10.000,00 por mês, tendo em vista que a entidade está passando por
dificuldades, inclusive de subsistência.

48) REQUERIMENTO Nº 417/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Solicitando ao Prefeito Municipal - Sr. Daniel Alonso que realize estudos através do setor
competente, para realizar melhorias urgentes de infraestrutura e outros serviços, nos loteamentos
urbanos de chácaras / sítios de recreio denominados Vila Bela I, II e III, localizados na Zona rural
deste município de Marília, com acesso pela Rodovia Estadual SP-333 – Dona Leonor Mendes de

https://demo.openlegis.com.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=149391
https://demo.openlegis.com.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=149428
https://demo.openlegis.com.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=149430
https://demo.openlegis.com.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=149384
https://demo.openlegis.com.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=149401
https://demo.openlegis.com.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=149408
https://demo.openlegis.com.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=149358
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Barros (proximidade da ponte sobre o Rio Tibiriçá), conforme protocolo nº 30212/2017 de
31/05/2017 (em anexo).

49) REQUERIMENTO Nº 418/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Solicitando ao Prefeito Municipal - Sr. Daniel Alonso encaminhar a esta Casa, dentre o prazo
vigente e após consulta junto ao competente setor da Procuradoria e Patrimônio, informações
sobre se já foi feita a reversão de uma área que foi revertida da União para o município, existente
próximo a "Praça Lorenzetti", localizada entre a Avenida Dr. Calim Gadia com Rua Antônio
Lorenzetti e Rua Conde Francisco Matarazzo; uma vez que tal obra ficou pendente. E ainda,
informar como se encontra a situação da casa (antiga inspeção do CIF) que fica próximo a "Praça
Lorenzetti" ou se já consta como propriedade da Prefeitura, conforme Lei 1.440 de 11/09/1967, que
ratifica a Lei nº 1.272 de 10/12/1965 (segue anexo).

50) REQUERIMENTO Nº 423/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Solicitando ao Prefeito Daniel Alonso, informar a esta Casa sobre a possibilidade de que sejam
ultimadas urgentes providências no sentido de que, em atendimento ao que preceitua a Lei nº
7561, de 31 de outubro de 2013, sejam retirados veículos abandonados ou que estão sendo
comercializados na Rua Felipe dos Santos, mais precisamente entre as Ruas Jorge Nasser e
Avenida Mem de Sá - no bairro Jardim Monte Castelo, conforme denúncia trazida ao Gabinete
deste Vereador.

Delegado Wilson Damasceno
Presidente
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